

# 偷偷捐了款 不让儿子说

## 一位热心市民义卖报纸时赶上有急事,自掏腰包“冒充”报款上交

□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月17日讯 日前,本报报道了烟台大学的学生们义卖本报为流浪小动物募捐一事,引起不少市民关注。17日上午,烟台大学2011级中文3班的同学和报名参加活动的热心市民们再次聚集在汽车总站进行爱心义卖。一位母亲有急事不能继续卖报,自掏腰包捐了一笔钱,还不让儿子说出去。

17日8点30分,中文3班的班长赵志敏领着大部队过来了,报名参加义卖的市民们也陆续赶来,大家带上小红帽后就开始行动。很多同学已经参加了一回义卖活动,这次卖起报纸来可谓轻车熟路,“台词”也说得格外溜。“大哥,买一份报纸吧,我们是烟大的学生,在这边义卖报纸,卖的钱都捐给流浪猫狗救助站。”吆喝声在广场响起,引得过路市民纷纷驻足。

看到两个兵哥哥从汽车站里走出来,赵志敏赶忙迎上去,兵哥哥听说是义卖活动后,掏出了5块钱就要献爱心。“卖报纸就是不要怕被拒绝,总会碰到有爱心的人。”学生贾之勤遇上个大哥,虽然家里已经订了齐鲁晚报,但他为了献爱心还是单独买



热心市民郭女士带着儿子一起义卖报纸。记者 孙淑玉 摄

了一份。最后一份报纸贾之勤卖了10块钱,得意地把钱塞进了班长的包里。

一大早从福山赶来卖报纸的孙大哥是一家小区的保安,今天白天正好休班就过来帮忙。

家住福山的郭女士也是早早赶来,“前两天听说这里有爱心义卖活动,今天正好儿子不上学就带着他一起过来。”郭女士笑着

说。卖了一阵报纸,赶上有点急事的她得马上走,她边不好意思地道歉,边拿出一把钱要上交。郭女士让儿子把一笔钱交给活动的一位负责人刘子玉,小男孩拿着钱却不小心说漏了嘴:“姐姐,这是妈妈给的钱。”听到这,郭女士连忙捂住了儿子的嘴,边笑边说:“这些是刚才卖报的钱。”刘子玉一下子没有反应过来,等她明白

这钱是郭女士自己掏的时,母子俩已经走远了。

中午11点多,300份报纸就卖完了。吃了午饭后,同学们和热心市民一起赶到幸福工业园流浪猫狗救助站,站长王阿姨正好带着狗狗治病去了,班长把义卖筹集到的347.3块钱交给负责的大哥,热心市民潘阿姨也掏出200块钱捐给救助站。

## 市民排队抢蔬菜

鸿润蔬菜福山新设绿色专卖店



市民排队抢购蔬菜。

□记者 姜事成 报道

本报3月17日讯 3月16日上午,记者来到福山区银河明珠小区对面的一家蔬菜专卖店,眼前的景象令人惊讶,很多市民在这恭候多时,等待抢蔬菜,现场排起了几路长队。工作人员忙得不亦乐乎。为啥这里卖菜会出现这种阵势?带着疑问,记者找到蔬菜超市的负责人一探究竟。

据了解,16日是山东鸿润蔬菜食品有限公司银河明珠绿色蔬菜专卖店开业的日子,经营者为市民们准备了大量的新鲜有机蔬菜,同时店里还举办了内容丰富的活动,准备了丰厚的奖品。这家蔬菜专卖店主营新鲜有机蔬菜,同时还经营各种面点、自制酸奶、豆制品、新鲜肉类以及长岛野生海参等,总之来到这里,居民的“菜篮子”可以一站购齐。小区居民56岁的王女士喜滋滋地选购了一大包菜,她说她早就赶过来排队了,蔬菜确实很新鲜,买回家之后觉得不够,还有优惠活动就又回来继续买。

据山东鸿润蔬菜食品有限公司有关负责人介绍,该公司成立于2005年,现有4个蔬菜生产基地、一个农业生态园、一个核桃油加工基地、三个绿色蔬菜专卖店,是烟台市最大的绿色蔬菜生产基地,公司曾荣获“烟台市菜篮子工程先进单位”、“中国绿色食品博览会获金奖”、“烟台市消费者协会满意单位”、“烟台菜篮子重点工程”等多项荣誉称号,公司还一次性通过中国绿色食品发展中心的绿标认证。

山东鸿润蔬菜食品有限公司胡总经理告诉记者:“最近几年人们对食品安全越来越关心,我觉得应该让老百姓吃上绿色放心的蔬菜,这是一个非常有前景的行业。”据悉,山东鸿润蔬菜食品有限公司目前已开设三家绿色蔬菜专卖店,今年计划将专卖店数量增加至五到六家,主要集中在芝罘区、莱山区和福山区,慢慢扩大规模。

## 花絮

### 带着“亲友团”一起来卖报

这次“爱心义卖团”里的学生不仅有中文3班的同学们,还有不少大一的学弟学妹们,甚至一些同学的老乡也过来支援。而不少参加活动的热心市民也带着身边的

亲朋好友一起来义卖,为小动物们献爱心。

“前两天看到这个报道后很激动,一想到还有那么多人关心爱护小动物,心里别提多高兴了。”早上8点,家

住福山区的潘阿姨就赶到了汽车总站,自己积极参与义卖活动不说,她还带了七八个朋友来帮忙。一拿到报纸,潘阿姨就迫不及待地行动起来。

卖完报纸后,潘阿姨一行还跟随烟大的同学们一起来到流浪猫狗救助站。除了把义卖报纸的钱“上交”外,潘阿姨自己又掏出200块钱捐给救助站。

## 宋韶光亲临万达广场 解读投资置业风水奥秘



本报3月17日讯 15日,“藏风纳水 上善公寓”烟台万达广场精装SOHO风水讲座隆重举行。著名国学大师宋韶光亲临现场,解读投资置业风水奥秘。活动吸引了数百名客户前来参加,现场座无虚席。

整场讲座宋韶光大师用轻

松愉快的讲解方式,为大家解析投资置业时需要注意的一些环节和烟台万达广场精装SOHO的风水问题,从风水、设计、装修、生肖等方面讲解了投资的注意事项,并与现场观众互动,指点投资玄机。

活动中,宋韶光大师讲到投

资置业有六个诀窍,即“看交通、看外局、看建筑、看内局、看家居和看运程”,而烟台万达广场则完全具备了以上六个要素。宋韶光大师从风水学的角度,详细阐释烟台万达广场精装SOHO的地理优势、周边环境、外部构造、户型布局。

宋韶光大师认为,交通网的完善能带动生气,烟台万达广场地处芝罘核心区域,南大街商圈的铂金版块,周边路网密织如麻,交通便利;其风水利好不彰自显。投资置业必须在区域的中心位置,这样才有成熟的“地气”。宋韶光大师强调,万达的物业基本都是严格遵循风水的“中心论”来设计和建造,其合理的环境布局,吸纳成熟的地气,使其盛而不衰,聚财纳福。而烟台万达广场精装SOHO作为全国不动产投资冠军,严格遵循了选址原

则,占据烟台福祉地脉——芝罘核心,拥有烟台最为成熟、最具潜力的价值焦点,“地气”能量不言而喻。

在内局方面,宋韶光大师提到了阳宅三要——门主灶。门为大门,主为主人房,灶为灶头。宋韶光大师针对这三点要素,结合万达精装SOHO户型分析,他认为万达精装SOHO的户型设计符合了风水学对房屋的要求,是难得一见的好风水物业。

据了解,万达作为商业地产的一块金字招牌,每一座万达广场都是一个城市中心,从北京、上海、大连,再到青岛,全国开业的66座万达广场,莫不如此。如今,烟台万达广场也不例外,借势芝罘区厚积崛起,市政的大手笔投入,文化、商业、商务齐头并进,一个国际高端商圈正在崛起,一场财富风暴正在酝酿。